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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

προκηρύσσει Συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει
τιμής  (χαμηλότερη  τιμή)  για  την  ανάδειξη  αναδόχου  για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας «ΕΠΕΚΤΑΣΗ  ΚΑΙ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΟΠΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΕΠΕΚΤΑΣΗ
ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» , ενδεικτικού προϋπολογισμού 23.000,00 €
χωρίς Φ.Π.Α. 
1. Αναθέτουσα Αρχή -  Στοιχεία επικοινωνίας: Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ, Οδός: ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 15, Ταχ.Κωδ.: 32131,
Τηλ.: 2261350829, fax: 2261350881, Ιστοσελίδα: info@livadia.gr
2. Πρόσβαση στα έγγραφα: α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση &  δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση
(URL): www.dimoslevadeon.gr     Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτάται στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ. (www.promhtheus.gov.gr) β)Περαιτέρω
πληροφορίες στo Γραφείο Προμηθειών του Δήμου στα τηλ: 2261350829-883.
3.  Περιγραφή της  δημόσιας  σύμβασης:  Αντικείμενο  της  σύμβασης  είναι  η  «ΕΠΕΚΤΑΣΗ  ΚΑΙ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΟΠΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ,  ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ
ΠΛΗΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ»
4.  Εναλλακτικές  προσφορές:  δεν γίνονται  δεκτές. 5.  Χρόνος  εκτέλεσης  προμήθειας:  Έξι  μήνες από την υπογραφή της  Σύμβασης.6.
Δικαιούμενοι συμμετοχής: έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών.7. Κατατεθείσες Προσφορές: Οι προσφορές υποβάλλονται για
το σύνολο της προμήθειας. 8. Παραλαβή προσφορών:  Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού στο Δήμο
Λεβαδέων (Σοφοκλέους 15) με καταληκτική ημερομηνία την 22 / 05 / 2018 ημέρα Τρίτη. Η ώρα έναρξης παραλαβής προσφορών είναι 10:00
π.μ.  και  η  ώρα λήξης  10:30  π.μ.  Μετά την  λήξη της  παραλαβής  προσφορών θα ξεκινήσει  η  διαδικασία  αποσφράγισης  ενώπιον  της
Επιτροπής Διαγωνισμού 9. Χρόνος ισχύος προσφορών: για διάστημα 3 μηνών, από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών 10. Γλώσσα
σύνταξης προσφορών: Ελληνική 11. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα καλυφθεί από Ιδίους Πόρους. 12. Ενστάσεις: Σε περίπτωση ένστασης
κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία άσκησής της είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης
πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Για την άσκηση ένστασης, κατά της διακήρυξης, η ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε
(5)  ημέρες  πριν  από  την  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  προσφορών.  Η  ένσταση  υποβάλλεται  ενώπιον  της  Οικονομικής
Επιτροπής του Δήμου. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης,η καταβολή παραβόλου
υπέρ του Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. 

                                                                Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
 
                                                                                     ΓΙΩΤΑ ΠΟΥΛΟΥ 

http://www.promhtheus.gov.gr/
http://www.dimoslevadeon.gr/
http://www.livadia.gr/
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